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A hálás szív 

Kolossé 3,15–17

Az Úr bibliai parancsa ez: mindenkor legyen hálás a szívünk Isten és egymás felé. Ez 
azt jelenti, hogy a hálás szív nem szabadon választható alternatíva, nem is hangulatunk 
függvénye, hanem sokkal inkább a szív minőségi megérintettsége és egyben akarati dön-
tésünk is. A hálás szív megszerzéséhez nem kell különösebb vallásos technika vagy lelki 
bemelegítés. Az Úr egyszerű és őszinte elhatározást vár tőlünk, méghozzá állandósuló 
jelleggel.

 Vizsgált igénkben háromszor fordul elő a hálaadásra vonatkozó parancs. Mindhárom 
felszólítás életünk egy-egy speciális szeletét öleli át:

 • Pál ezt kéri tőlünk: „legyetek hálásak!”. Ez a felszólítás benső lényünkhöz szól. 
Egész irányultságunk (attitűd) hálás kell hogy legyen Isten előtt. Az adott versben (15) 
Pál szól még a Krisztus békességéről és a „testben lévő egységről” is. Ezek szorosan 
összefüggnek a hálás szívvel. A kifejezés további megértését segíti az eredeti görög ki-
fejezés. A belőlünk kiáradó hálaadás (eu-charisz-tia) a már megtapasztalt kegyelemmel 
(charis) kapcsolatos.

 • Pál a továbbiakban arról beszél, hogy ez a belső érzés legyen hallható is (16). Tehát 
nyilvánuljon meg az életedben. A hála valamilyen módon fejeződjék ki. Semmiképpen 
nem maradhat titokban az, hogy hálás szíved van.

 • A harmadik terület pedig életünk látható egészére és teljes idejére vonatkozik (17). 
Mindenkor és mindenben hálásaknak kell lennünk. Ha valamiért és valamiben nem tu-
dunk hálát adni, akkor lehet, hogy nem járunk jó úton, akár előre tekintünk, akár múl-
tunkban tapasztalt ajándékokat köszönünk meg. Ha például az üzletben meg akarsz vá-



sárolni egy műsoros CD-t vagy egy könyvet, s nem tudsz érte hálát adni, lehet, hogy 
arra nincs is szükséged. A hálás szív békét hoz a döntéseinkben. Pál azt is mondja, hogy 
hálaadásunknak mindenkor az Úr nevében kell történnie. Ez a Jézus-jelenlét segít dönté-
seinkben. Ha az Ő nevében tudunk hálát adni, akkor életünk kiegyensúlyozottabb, meg-
fontoltabb és békességesebb lesz.

Milyen is a hálás szív?

	 1.		A	hálás	szív	a	Szentlélek	által	éneklő	szív

 Hallhatóan megnyilvánul, és sokat énekel: zsoltárt (psalmos), dicséretet (hümnos) és 
lelki énekeket (ódé pneumatiké) is (16). Az éneklő embernek egyébként szinte mindig 
valamilyen „lélekhez” van köze. Pál kéri, hogy mi a Lélek által énekeljünk, s ne a túlzott 
alkoholfogyasztás hevítsen bennünket, mert az csak kicsapongásba visz (Ef 5,18–20). 
A szerelmes ember is énekel. Benne is van egy lélek, méghozzá nem is rossz lélek. A 
krisztusi embert azonban legfőképpen a Szentlélek igaz öröme tölti meg, és ez istenma-
gasztalásra ihleti.

 A Lélek jelenlétére utal az, ha valaki hálaadó énekekkel magasztalja Jézust. Nem 
véletlen, hogy az ébredések idején jobban fogynak a boltokból a gitárok. A szívek meg-
telnek örömmel, és sok új dal születik. Hirtelen hangosabbak lesznek az istentiszteletek, 
de nemcsak az istentiszteletek, hanem szükségszerűen az otthoni konyhák és munkahe-
lyek is. Így történt ez Kornélius házában is. Amikor rájuk szállt a Lélek, hallhatóvá vált, 
hogy „magasztalják az Istent” (ApCsel 10,46). Ez az ébredés számos jele közül az egyik 
legfontosabb: ilyenkor sokkal többen mondják felszabadult, örvendező és hálás szívvel: 
áldott legyen az Úr neve.

2.  A hálás szív forradalmian megújítja imaéletünket

 Pál apostol a Fil 4,6-ban azt mondja, hogy amikor kérünk valamit Istentől, akkor azt 
hálaadással kérjük. Sok imádság azért nem hallgattatik meg, mert csak rendelünk. A ren-
delés nem más, mint igényeink rideg bejelentése, amiből hiányzik a Jézus-kapcsolatból 
eredő szerető személyesség. A rendelés belső magabiztosságból fakad, és inkább kocs-
mai-éttermi jelenség. Amikor így jövünk Istenhez, talán még jogainkra is hivatkozva, 
mivel „mi az Úr gyermekei vagyunk, s nekünk minden jár”, akkor megsértjük az Urat. 
Ehelyett sokkal inkább arról az evidenciáról van szó, hogy a hálás szív először mindig 
visszatekint, és tud megköszönni. A kegyelmi kapcsolatnak mindig története van, s ezt 
nem felejthetjük el. Wesley, a nagy igehirdető mondta: Isten mindent imádság által tesz, 
és imádság nélkül semmit sem tesz. Azonban szükséges, hogy imádságunk hálaadással 
átszőtt ima legyen. Ha ezt elhagyod, akkor nem lesz imádságodnak súlya, elfújja azt a 
szél. Pál egy másik helyen figyelmeztet is erre: „Figyeljetek az imádságban arra, hogy 
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ne maradjon el abban a hálaadás” (Kol 4,2). Amikor tehát imádkozol, gondolj arra, hogy 
Isten eddig már mi mindent cselekedett az adott ügyben. Többek között ezért is olyan 
fontos, hogy írásban is feljegyezzük mindazt, amit korábban kaptunk az Úrtól. Elménk-
kel is szeretjük az Urat, tehát ne felejtsük el az irányunkban már eddig megnyilvánult 
kegyelmét.

Mire	kell	tehát	figyelnünk	imádkozáskor?

 Gyakran imádkozunk házastársunkért. De hogyan is? Ezt mondjuk: Milyen jó lenne, 
ha Isten megváltoztatná társunkat. Imádságnak gondolt előadmányunk azonban, s ezt 
gyakran észre sem vesszük, egyre inkább vádbeszéddé lesz Isten előtt. Akármilyen hisz-
tit vágunk is le, akármilyen komolyan böjtölünk is közben, Isten nem hallgatja meg azt, 
mert nincs benne hálaadás. Isten arra kér, hogy nyisd ki a szemed, vedd már végre észre 
azt is, amit Ő eddig tett a társad életében. Ha szeretnél nagy dolgokat látni, és vágyakozol 
nagy titkokat felfedezni Isten világában, akkor kezd el imádságodat őszinte hálaadással!

 Lehet, hogy gyermekeidért is szoktál imádkozni. Persze rosszak, és elégedetlen vagy 
a teljesítményükkel. Nem tanulnak és rendetlenek. Hadd kérdezzem meg: szoktál-e hálát 
adni értük, hogy Istentől kapott nagy kincsek ők számodra! Óriási a különbség a hála-
adással és a hálaadás nélkül mondott imádság között. Képzeld el Istent! Milyen rossz 
napja van, ha te századszor is csak panaszt nyújtasz be neki gyerekeidről, s nem veszel 
észre semmit eddigi szeretetéből. Ők Isten ajándékai, te mégis szüntelen arról szavalsz 
neki, hogy milyen rossz kölykeid vannak. Vajon a szülők szidalmazó szavai nem vál-
nak-e negatív prófétai üzenetté a gyerekek számára? Vajon Éva névadása (Káin = a nyerő 
és jó; Ábel = semmiség) nem inspirálta-e Káint a pusztításra?

 A harmadik kritikus terület imádságainkban saját gyülekezetünk kérdése. Elképzel-
hető, hogy sok bajod van a helyi közösségeddel, sőt sérültnek gondolod magad. Bántott 
a lelkész, és rosszak a szolgáló testvérek is. Imádságaid ebből kifolyólag jól felépített 
„feljelentések” Isten előtt. Mi lenne, ha arra gondolnál először, hogy Isten már azzal 
megbecsülte közösségedet, hogy ott Isten igéjét felolvassák, sőt személyeket vonz ma-
gához, és bizonyára némelyeknek már megadta a megtérés ajándékát is? Ha megváltoz-
tatnád gondolkodásodat, környezeted hamarosan érzékelné, hogy te nem Isten beépített 
ügynöke vagy, hanem a gyülekezet közbenjárója, aki hálás az Úr sokféle munkájáért.

 Jól jegyezd meg, még saját tested is „megbántódik” és rosszul válaszol, ha folyama-
tosan csak szapulod, ahelyett, hogy örülnél Istentől kapott életednek. Ha csak ezt emle-
geted: miért vagyok kövér, vagy sovány, s állandóan kritizálod önmagad, akkor tested 
rosszul válaszol. Becsüld meg fizikai valódat, és adj hálát érte, mert az Úr is megbecsülte 
az emberi testet, amikor emberré lett és köztünk járt. S még valami: tudj haladni a korral. 
Ha 40 éves vagy, annak örülj, ha 72, akkor annak. Minden kornak van valamilyen Isten-
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től rendelt szépsége, amit megköszönhetünk. Amikor Derek Prince egyszer imádkozott 
felesége beteg lábáért, ezzel kezdte: „Köszönöm, hogy ezek a lábak eddig hűségesen 
hordozták aranyos feleségemet. Tudom, Te teremtetted őket.” A továbbiakban is min-
denféle jót mondott felesége lábáról, s bőségesen hálát adott Istennek. Nem nagyon kell 
csodálkozunk azon, hogy meg is gyógyultak azok a lábak.

3.	A	hálaadás	segít	megőrizni	az	áldást

 Ahogy a templom kapujában kifelé haladsz, vár rád egy áldás-lopó. Ő az ördög. Ha 
nem köszönted meg, amit az istentiszteleten kaptál, ő könnyen ellopja tőled azt, s üres 
szívvel fogsz hazamenni. Hasonló a helyzet a persellyel is. Adakozásunkban az fejeződik 
ki, hogy javainkat Istentől kaptuk, s továbbra is Benne bízunk. Isten pedig ígéretet tett, 
hogy gondoskodik rólunk. Aki nem adakozik, annak bizonyára nincs hálás szíve. Igen 
beszédes a tizedik leprás története, aki hálát adva visszajött Jézushoz, ezért egész élete 
megoldást nyert.

Jó példák

 Sok jó példát találunk a Bibliában arra nézve, hogy a hálás szív milyen fordulatot 
hozhat életünkben. Jónás engedetlensége miatt a tenger mélyére került. Azonban ször-
nyű kínjai között, ott a halál torkában, a hínároktól körbefonva, félelmében, mégis vala-
mi módon fogadalmat tesz, és hálaéneket kezd mondani Istennek (Jón 2,9–10). Ekkor, 
mégpedig azonnal, Isten kiadja a halnak a parancsot, hogy Jónás urat szállítsa ki a partra.

 Jézusnak nagyon hálás szíve volt. Amikor az ötezer éhes ember előtt állt, s csak 
minimális élelemmel rendelkezett, Ő mégis vette a kenyeret és a halat, majd hálát adott 
Istennek. Megköszönte azt, ami éppen volt. Az eredményt ismerjük, és ez valóban meg-
döbbentő. Mindenkinek jutott, sőt bőségesen maradt a javakból. Jézus még a liturgikus 
hálaadást is komolyan vette. Az elárulás estéjén a hálaadás poharát vette kézbe, és ma-
gasztalta Istent akkor, amikor nagyon is tudta, hogy hamarosan a világ legkeserűbb po-
harát kell kiinnia. Vagy micsoda imádsággal mondott köszönetet az Atyának Lázár sírjá-
nál! Igaz, tudott ott sírni is, mert kell is sírnunk szomorúságunkban néha. De a könnyekre 
nem jött ki a halott. Jézus hálát ad azért, hogy Isten Őt eddig mindig meghallgatta. S csak 
ezután szól a halottnak, hogy jöjjön ki, méghozzá név szerint (nehogy az összes többi is 
kijöjjön?), és a csoda megtörtént.

Rossz példák is vannak

 Illés panaszos szívére gondoljunk! A nagy Kármel-hegyi győzelem után csak panasz-
kodni tud a szent népre, hogy egyedül maradt. Isten megszólal, s figyelmezteti, hogy 
bizony Ő még meghagyott 7000 hűséges embert magának. Gyakran én is azért estem el 
az Úr áldásától, mert Illéshez hasonlóan engedtem depresszív és maximalista szívemnek, 
s a hétezer lélek helyett csak az egyetlen üldöző Jezábelt láttam. Mennyivel boldogabb 
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lehettem volna eddigi szolgálatomban, ha mindig komolyabban vettem volna azt, amiről 
most a kedves olvasónak írok!

 Izrael életében a morgás és a hálátlanság mérges kígyókat hozott elő. A végidők tár-
sadalmának két főbűne, az engedetlenség és szentségtelenség mellett, éppen a hálátlan-
ság a harmadik (2Tim 3,2), s emiatt fognak sokan elveszni. Az Úr munkásait is kísérti a 
hálátlan szív, mert az ilyen szolgáló nem maradhat meg elhívásában. Zúgolódás nélkül 
kell tennünk mindent (Fil 2,14–15), hogy tökéletesek legyünk. Ha nem látod meg szol-
gálatodban az Urat, akkor nem haladsz előre, tehát nem leszel tökéletes, a célnak megfe-
lelő. A sorsuk ellen lázadókat pedig Júdás szerint is elfújja a szél (Júd 12.15–16).

 Az emberiség nagy tragédiája a következetlenség. Pál tanítja, hogy a korábbi időkben 
ugyan sokan felismerték Istent, de nem adtak hálát neki, ezért a hiábavalóságnak való 
kiszolgáltatottság ideje jött el (Róm 1,20kk).

Hogyan	gyógyulhat	meg	a	hálátlan	szív?

 Jézus elbeszélése szerint a kígyótól megmart hálátlan és keserű személynek a ke-
resztre kell feltekintenie (Jn 3,14–21). Ha Jézusra tekintesz, megszabadulsz a maró fáj-
dalomtól és az elégedetlenség mérgétől. Jézus ugyanis a mennyei dicsőség helyett em-
beri testet vett fel. Fázott, menekültként élt, s nem volt otthona sem. Tudjuk, végül ott 
a kertben mindenki elhagyta, méghozzá nem sokkal azután, mikor a legjobban szerette 
őket, hiszen az új szövetségét ajándékozta nekik. Ha rá nézel, látod, hogy Ő átokká lett 
értünk, mégsem morgolódott, hanem Isten kezébe tette le a lelkét. Jézust hálátlan embe-
rek vették körül, de Ő végig hálás maradt. Annak az Atyának a kezébe tette le életét, aki 
Őt elhagyta. Ha mindezt Őt szemlélve el tudod hinni, akkor meggyógyul a lelked.

Dr. Tatai István
(Az írás megjelent a Parakletos Könyvesház gondozásában, Bibliai kardiológia, 2008, 23-34 o.)

Bizonyságtétel

„Az én juhaim hallgatnak a hangomra, és én ismerem őket, ők pedig követnek engem.” 
(Jn 10,27)

 A nyár végén párommal és három gyermekünkkel sátorozni indultunk a Tisza-tó 
partjára. Tikkasztó volt a hőség. Sokan választották a vízparti kemping árnyas fáit a nagy 
melegben. Miután felállítottuk a sátrunkat, a szomszéd lakó odajött hozzánk és megszó-
lított bennünket.
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 - Sziasztok! Sándornak hívnak és a családommal Székelyudvarhelyről érkeztünk.
 - Szia! Mi pedig Hatvanból.
 - Látom, szeretitek egymást. Kérdezhetek valamit? Ha most jönne Jézus Krisztus,  
 követnétek-e?
 - … I-igen-válaszoltuk kissé meglepődve mindketten.
 - És milyen igék alapján?
 - … -Csönd.

 Ez nem volt egy szokásos bemutatkozás, ezért nagyon elgondolkodtatott. Később 
Sándor, miután a gyermekeink este elaludtak még egyszer megkeresett bennünket. Le-
ültünk a vízparton. Sötét volt már és a parti fények a szemembe világítottak. A hitemről 
kérdezett, ami még csak akkor kezdett nyiladozni és a sok érzést nehezen tudtam neki 
elmondani. A székely emberek egyenesen fogalmaznak, ezért egyértelműen kezdett kör-
vonalazódni, hogy mit is akar ez az ember tőlem: térjek meg, valljam meg a bűneimet, 
és adjam oda az életemet Jézusnak. Milyen bűnöket? Nem értettem miért tart engem 
bűnösnek, és mi az, hogy megtérés... Másnap hazautaztunk.

 A Lélek tovább munkálkodott bennem, nem tudtam elfelejteni ezt a találkozást. A 
Bibliában kerestem vigasztalást. Sokat olvastam azokban a napokban a tékozló fiú és az 
elveszett drachma történetét, majd Keresztelő János is, illetve Nikodémus életét tanul-
mányoztam. Ekkor kezdett az imádság is az életem részévé válni. Megszomorodtam és 
rám nehezedett bűnös életem. Nagyon fájt. Ott hallottam meg az Ő hangját. „Jöjjetek 
utánam, és én emberhalászokká teszlek titeket. Ők pedig azonnal ott hagyták hálóikat, 
és követték őt” (Mt 4,19). Megértettem mit kell tennem. Imádkoztam, megvallottam bű-
nömet, bocsánatot kértem Isten előtt és odaadtam az életem Jézusnak. Nagy volt az örö-
münk, sokat énekeltem azokban a napokban és a porosodó zongora is újra megszólalt. 

 Jézusnak kérése is volt: „Én sem ítéllek el téged, menj el, és mostantól fogva többé 
ne vétkezz!” (Jn 8,11). A bűn, amit nem követhettem el többé egy hazugság volt, ami 
kapcsolódott egy hozzám közel álló emberhez. Nem hazudhattam neki többet, le kellett 
dobnom a fogva tartó hálót. De nagyon féltem bevallani, mert a családunk további léte 
forgott kockán. Csak Jézusra támaszkodhattam.  Segítséget kértem tőle, hogy erősítse 
meg a hitemet. És Ő megvárt. Egy gyerekektől mentes napomon zavartalanabb imád-
kozásra volt lehetőségem. Azonban az ima, annak „Ámen”-je után valahogyan nem ért 
véget és nem is álltam ellent annak a pár mondatnak, ami már nem a saját nyelvemen 
szólt. Megértettem, hogy mire való, azóta is használom ezt az adományt és építettem 
általa a hitem. Így vetkőztem le lassan a nyomorúságom, és hálás vagyok Istennek ezért 
az ajándékért. 

Majd eljött a nap, amikor így szólt az Úr a Kánai menyegző történetéből szólt hozzám: 
„Vajon énrám tartozik ez, vagy terád asszony? Nem jött még el az én órám. Anyja így 

6 VÍGASZTALÓ 2014/1



szólt a szolgákhoz: Bármit mond nektek, tegyétek meg. Volt ott hat kőveder a zsidók 
tisztálkodási rendje szerint, amelyekbe egyenként két vagy három métréfa fért. Jézus így 
szólt hozzájuk: Töltsétek meg a vedreket vízzel. És megtöltötték színültig. Aztán így szólt 
hozzájuk: Most merítsetek, és vigyetek a násznagynak. Ők vittek. Amikor a násznagy 
megízlelte a vizet, amely borrá lett, mivel nem tudta, honnan van, csak a szolgák tudták, 
akik a vizet merítették, odahívta a vőlegényt, és így szólt hozzá: Minden ember a jó bort 
adja fel először, és amikor megittasodtak, akkor a silányabbat: te pedig ekkorra tarto-
gattad a jó bort.”

 Egyszeriben világossá váltak a szerepek számomra, s az is hogy vallanom kell. Én 
vagyok a történetbeli szolga. A násznagy pedig a párom, akinek vallanom kell, de majd 
ő is megízleli Jézus csodáját. A hat kővedert azonban nem értettem. Megvallottam a bű-
nöm még aznap, és csak szolgáltam otthon csendben. Rettenetes volt ez a feltárulkozás, 
mert éreztem, hogy párom megvet a hazugságom miatt. De nem védekeztem, csak szol-
gáltam tovább. Imádkoztam és böjtöltem. Megtelt a hat kőveder, eltelt hat nap. Ezután 
váratlanul megszólalt a telefonom: a „násznagy” hívott és némi csend után megbocsátott 
nekem. Így örömöm Jézussal teljessé vált, ezt az örömet szerettem volna megosztani 
Veletek!

Kuti	Marietta

Amikor Isten cselekszik

 2008 májusában történt. Egy rosszindulatú daganatot diagnosztizáltak a bal melle-
men. A hír emberileg sokkoló volt. Esetemben a legrosszabb fajtájú mellrákot állapítot-
ták meg, amely gyorsan fejlődik, és megindult az áttét. Azokban a napokban, nagyon 
közel kerültem az Úrhoz. Kegyelemnek tartottam, hogy készülhetek a Vele való talál-
kozásra. Emberi számítás szerint azt gondoltam, hogy csak néhány hónapom van csak 
házra ezen a földön. Csodálatos együttléteket éltem át az Úrral, mert Ő igéjével táplált.

  A műtét késett, de ez idő alatt testvérek bátorítása erősítette és alakította gondolata-
imat. Kiskunhalasról kaptam egy csodálatos igét, az 5Móz 33,26 versét: „Nincs olyan, 
mint a Jesurun Istene! Az egeken száguld segítségedre, és fenségében a felhőkön.”

 A műtét után az orvos közölte, hogy nincs áttét. Többen azt mondták egy imaórán, 
hogy nagyon jól nézek ki. Ezek után én is hálát adtam Istennek, és tovább figyeltem. 
Lehetőségem volt elmenni egy csendes hétre Berekfürdőre, ahol boldogan énekeltem: 
„Rád bízom Uram magamat…”

Időközben minden kezelésről lemondtam, az onkológus orvossal pedig közöltem, hogy 
már 76 éves vagyok, ezért hátralévő életemet Isten kezébe tettem. Annyi időt fogadok el, 
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amennyit Ő ad számomra. Még egy különleges új vizsgálatot kértek, mely Istennek hála 
negatív volt. Isten hatalmas és szeret, szívünket szerelme töltse be!  

Romankovics Ottóné

Hol is kezdjem…

 Hol is kezdjem a megtérésem történetét. Közgazdász vagyok. Budapesten éltem öt 
évet, a diplomám megszerzése után. Emberileg nézve, irigylésre méltó életem volt, jobb-
nál jobb állások, pénz, csillogás, szórakozás, nyaralások, téli wellness hétvégék, barátok.
Kívülről ilyen volt az életem, mindeközben belül üresség tátongott és magányos voltam. 
Hatalmas ára van a csillogásnak!  Nem értettem, hogy miért érzem magam olyan bor-
zasztóan. Falakkal vettem körül a lelkem, melyektől védelmet és békességet reméltem, 
de ez a börtönöm volt. 27 évesen, megállva egy pillanatra a sodrásban, elgondolkoztam 
azon, hogy mi értelme ennek az egésznek, az életemnek. Egy pillanatra megnyíltak lelki 
szemeim, és láttam magam 35 évesen. Nagyon gazdag voltam, budai öröklakásom előtt 
egy új autó állt, szép ruhák, de mindezért a lelkem volt az ár. Lélegző, kőszívű emberként 
láttam magam. Megrémültem.

 Arra jutottam, hogy tisztulásra van szükségem, és ezt a fővárosban nem kaphatom 
meg. Haza megyek Miskolcra, pontosabban Boldvára. Ahogy a szívemben a döntés 
megszületett minden egyre jobban alakult. Másnap csoportos létszámleépítés volt a cé-
gemnél, és én voltam az egyetlen, aki örömmel vette, hogy elbocsátják. Egy hónap alatt 
felszámoltam mindent magam körül. Hazatérve, vasárnaponként templomba mentem az 
anyukám kérésére, és én a családi béke kedvéért meghoztam ezt az „áldozatot”. Egy 
alkalommal olyan békesség vett körül, amelyet addigi életemben nem tapasztaltam. Azt 
éreztem, hogy megérkeztem, itt a helyem, itt Valaki szeret! Nem tudtam, hogy Isten 
Szentlelke volt ez. Azután kerestem ezt az élményt, és azt hittem, hogy a presbiterek 
biztosan ezt érzik. Hat hónap alatt „befurakodtam” a presbitériumba, de rájöttem más 
az ő motivációjuk. A keresést nem adtam fel! Ekkor kaptam meghívást a Református 
Cursillóra (ez egy 3 napos lelkigyakorlat).

 Úgy mentem el, hogy nem tudtam róla semmit. Aki hívott annyit mondott, ő úgy gon-
dolja, jót tenne nekem. Ami ott történt velem, az szavakkal nem leírható. Megéreztem, 
hogy Isten mennyire közel van hozzám. A lelki beszélgetések során olyan sebek szakad-
tak fel bennem, amelyeket az Úr Jézus be akart gyógyítani. Én csak sírtam és sírtam, 
alig tudtam abba hagyni. A második este, 15 évi úrvacsorázás után először megértettem, 
hogy a Megváltó értem halt meg, és értem támadt fel! Oda tudtam minden terhemet tenni 
a Golgotai kereszthez, és már örömkönnyek áztatták az arcomat. Új emberként jöttem 
haza. Tudtam, hogy nem akarok úgy élni, ahogy eddig. Akkor, Debrecen mellett velem 
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csoda történt! Pár hónapig kérdés volt bennem, hogyan lehet ezt megnevezni, de 2011. 
február elején megértettem, hogy az Úr Jézus az én szívemben van, és többé ebben nem 
kételkedtem. Azóta is, ha kétség kerülget, bánat vagy szomorúság terhel, tudom hová 
mehetek, és hol kaphatok vigaszt; az Úr Jézus lábánál.

 Hálás vagyok az Örökkévalónak, hogy a gyülekezetünk tagja lehetek, a lelkipász-
torunk valódi lelki vezető, és hívő testvérek vesznek körül a gyülekezetben. Minden 
erőmmel igyekszem a keskeny úton járni!

Zsadon	Zsuzsa,	Boldva

Vigyázat Pornó!

 Hívő fiatal lánnyal beszélek. Komoly dolgokról beszélgetünk, és amikor az internetes 
pornográfia is szóba kerül, a leány lesüti a szemét. Szégyenszemre bevallja, ő sem men-
tes ettől a bűntől…

 Olyan hívő fiúval beszélgettem, akit nagyon jól ismerek. Amikor érintjük az internet 
témáját, sokatmondó pillantással földre süti a szemét és zavarában elpirul.

 Egy, az evangéliumot komolyan hirdető ember, amikor mélyebbre ásunk a beszédté-
mánkban, elismeri, hogy ő sem állja meg mindig.

 Egy hívő barátom beszélgetés közben azt mondta: ma már az a ritka, aki az interneten 
nem nézegeti, vagy éppen nézi a pornót. Kérdem én most: tényleg, mi hívők is???

 Nagyon jó az, ha szeretjük az embereket mi hívő emberek és segíteni igyekszünk raj-
tuk. De hogyan tudunk segíteni akkor, ha magunk ugyanúgy benne vagyunk ilyen kirívó 
bűnben, mint ez? Elsősorban életszentségre kell törekednünk, mert a szeretet szentség 
nélkül olcsó szeretet. Nem hiteles, igazából nem tud segíteni ez a szeretet. Találkoztam 
olyan apácával, akit a szentség szépsége vett körül. Ilyen emberek tudnak másokat támo-
gatni, mert az ő életük mögött aranyfedezet van.

 Korunkban nehéz szentül élni, de nem lehetetlen. Gondoljunk csak arra, hogy az első 
keresztyéneket oroszlánok, vadállatok elé vetették, megégették, keresztre feszítették és 
egyéb válogatott kínzások közepette végezték ki. És mi, az ő kései utódaik ennyit nem 
vagyunk képesek megtenni, hogy elhatároljuk magunkat az internetes szennytől?!

 Mozgássérült és egyedülálló ember vagyok, és van internetem. (Egy szeretetotthon-
ban lakom, saját szobában.) Ideális körülmény ez arra, hogy bemocskoljam magam az-
zal, amiről most írok. És meg is tettem, sajnos. 2002 őszén lett internetem, de 2003. 
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január 1-től keményen felvettem a harcot a pornográfia  ellen. Öt éven át ez úgy ment, 
hogy évenként azért többször mégis nézegettem. 2008 februárjától azonban több mint 
három és fél évre teljesen leszoktam erről. Mivel azonban nem tettem bizonyságot róla 
kellőképpen, 2011 őszén újra rákattintottam egy ilyen oldalra. Mélyen elszomorított az 
eset. Az Úr gyöngéden figyelmeztetett: „Mert, ha amiket elrontottam, azokat ismét föl-
építem, önmagamat teszem bűnössé” (Gal 2,18). Sírtam, de gyengeségből időnként újra 
néztem őket. Tavaly március elejétől azonban egy erős elhatározás után újra feladtam, és 
ez már végleges. Sokat segített a harcomban az, hogy amikor elkezdtem, egy hívő bará-
tom, aki mentes volt ettől a bűntől, minden este imádkozott értem. (Telefonon hívtam fel 
minden este.) Én pedig szégyelltem volna, hogy miközben ő imádkozik, én meg közben 
vétkezek… 

 Ne nézzetek pornográfiát, drága Testvérek! Belétek ívódik a látvány, és aztán nem 
tudtok tőle szabadulni. Gondoljatok arra, hogy a munkaeszköz (adott esetben a számító-
gép) megszentelődik a kezetekben, ha azt Isten dicsőségére használjátok. 

 Bibliai Igére nem hivatkoztam ebben az írásomban. Minek is? Hiszen a szememet 
kellene kivájnom: „Ha pedig a te jobb szemed megbotránkoztat téged, vájd ki azt, és 
vesd el magadtól…” (Mt 5,29). 

Komoróczy	István

Gondolatszilánkok:
Isten nem büszke, de kijózanítja az embert.
Az alázatnak mindig jó illata van.
Az önbecsülés és az alázat nem zárják ki egymást.
Ha őszintén tudsz beszélni magadról, akkor alázatos vagy.

Komoróczy	István

Angyali üzenet

 Az egyik este (karácsony utáni szombat) azt álmodtam, hogy a templomban voltunk 
és egy hatalmas angyal jelent meg. Az arcán csak a szemét lehetett látni. Az angyal erősen 
a szemembe nézve ezt mondta: „Elárasztom a földet, ha nem mondjátok meg az emberek-
nek, hogy mit kell tenni azért, hogy Jézus követői lehessenek.”

 Ezt úgy kell érteni, hogy hirdetni kell, hogy (Ő) létezik, és hogy Ő tud rajtunk segíteni 
bármi bajban, és csak Ő tud minket örök életre vinni. De ahhoz hinnünk és bíznunk kell 
benne!

Vincze Vivien 3. osztályos tanuló
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Kedves Testvéreink!

 Vivien nem tud sokkal többet az angyalok világáról, küldetéséről, mint az átlag hit-
tanos. A karácsonyi események, vagy más történések kapcsán ugyan szoktunk beszélni 
szolgálatukról, de ez nem arra irányul, hogy rájuk irányítsuk az emberek figyelmét. 

Hiszen első renden az általuk közvetített mennyei üzenetre helyezzük a hangsúlyt. 

 Amit a kislány kapott, azt leírta. Elolvastuk és az Ige fényében megvizsgáltuk. Ez az 
üzenet mélyen megérintett bennünket. Első renden a személyes és a gyülekezeti életünk-
re nézve kell végig gondolni annak tartalmát. Ennek nyomán át kell értékelnünk szolgá-
lati életünket. Bűnbánatra, változtatásra van szükségünk, hogy Isten Igéje és Szentlelke 
által sokkal hatékonyabban és célratörőbben képviseljük mindazt, amit az Úr Jézustól a 
missziói parancsban kaptunk. 

 Az üzenetet ennek terhével és Isten félelmével adjuk tovább. Hátha nem csak ne-
künk, hanem más testvérek lelki javára és hasznára is válik!

 Az angyal arcából csak a szemét látta. A szemek a kislányra irányultak. –  A gyerme-
kek nagyon tudják és értik mit jelent az, ha valaki szemtől-szembe néz, mert ez a nézés 
valami nagyon fontos dolog közlésére irányul. Jelen esetben: „az embereknek mit kell 
tenni azért, hogy Jézus követői lehessenek.” Ennek szolgálatára vagyunk rendelve: lelki-
pásztoroktól kezdve, a tegnap megtért Krisztus követőig; valamennyien. Az evangélizá-
cióra irányuló életvitel ez; az egyéni, a családi, a közösségi szinten egyaránt. Mindenhol, 
minden időben, az elveszettek iránti mentő szeretettel! 

 Egyszerű az, amit az angyal mondott! Tudjuk a Bibliából idézve, és bizonyára hitval-
lásos szinten is remekül meg tudjuk fogalmazni. Ugyanakkor milyen nehezen szánjuk rá 
magunkat – annak az üzenetnek egyszerű hirdetésre – amit még egy harmadik osztályos 
gyermek is képes tovább adni. 

 Tanúként, Jézus Krisztusról mindig el kell mondani:

1.) Hirdetni kell, hogy Ő létezik.
2.) Ő tud segíteni bármi bajban.
3.) Ő tud minket örök életre vinni.
4.) De ahhoz hinnünk és bíznunk kell benne.

 A bibliai időkben az ítéletek többnyire akkor teljesedtek be, amikor a kegyelmi uta-
kat és eszközöket elutasították a megszólítottak. Ugyanakkor, ha a kívánatos változás 
megtörtént, elmaradt az ítélet. Így volt akkor is, és ma sincs ez másként. 

Isten kegyelmi szava az, ha „az eljövendő dolgokat is kijelenti nektek” (Jn.16,13). 

Ha egy angyal kap megbízatást arra, hogy elárassza a földet (legyen az egy kisváros, 
vagy akár egy kontinensnyi terület is), az egy rendkívüli ítélet lehetőségéről szól. Az ára-
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dat lehet tűz és víz, természeti katasztrófák sorozata, de lehet egy gazdasági összeomlást 
követő lázadás, vagy más népek pusztító áradata is.  

 Bármikor, ha áradat jött, az többnyire mindent elsöpört. Alig maradt utána valami… 
Ilyenkor a megszokott viszonyok gyökeresen megváltoztak.

 Ma pedig, amikor a népekre a sötétség egyre jobban ráborul, ne azt találgassuk, vajon 
milyen is lehet majd az az áradat, ami bennünket esetleg a következő években, évtized-
ben elérhet! Az sem dolgunk, hogy vészmadárként riogassunk másokat. E helyett inkább 
szívleljük meg azt, amivel az Úr tanácsa szerint még elhárítható az áradat. Ez a mi mun-
kánk és ez nem is kevés!

„Mondjátok	meg,	hogy	mit	kell	tenni	azért,	hogy	az	emberek	Jézus	követői	lehessenek!”	

Amíg kegyelmi időnk van, a missziói parancsot cselekedve, tegyük a dolgunkat! 

Rácz Lajos ref. lp.

A Parakletos Közhasznú Alapítvány hírei

A Parakletos Alapítvány 2013. évi beszámolója

I. Pénzügyi beszámoló (minden összeg magyar forintban megadva)

2013.01.01. nyitóegyenleg

Bank: 674.512.- 
Pénztár: 47.468.- 
Összesen: 721.980.-

Bevételek:
Általános adomány: 799.450.- 
Szja 1%: 196.391- 
Perselyadományok: 206.940.- 
Bankkamat: 270.-
Összes bevétel 2013-ban: 1.203.051.-
Összes bevétel (+nyitó bank, nyitó pénztár): 1.925.031.-
Kiadások:
Vigasztaló nyomdaköltség: 458.952.- 
Postaköltség: 683.321.- 
Bankköltség: 44.493.- 
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Egyéb igénybevett szolgáltatás: 155.400.-
Összes kiadás: 1.342.166.-

Záró egyenleg: 2013.12.31-én 
Bank: 535.397.- 
Pénztár: 47.468.- 
Összesen: 582.865.-

Ezen kívül az Alapítványnak sem tartozása, sem követelése nincs.
Az Alapítvány vagyontárgyai: 1 db számítógép (2001-ben nyerte az Alapítvány pályáza-
ton), 1 db HP lézernyomtató, 1 db diktafon.
A Kuratórium tagjai díjazásban nem részesülnek, 2013-ben költségtérítés nem lett elszá-
molva.
Támogatók száma: 137 magánszemély és 14 közösség (postai-banki úton).

Az Alapítvány az Alapító Okirat célkitűzéseinek megfelelően a 2013. évben is folytatta 
a Vigasztaló c. kiadványának terjesztését.

II. A Vigasztalóval kapcsolatos beszámoló:

Nyomdaköltség:
Összesen: 458.952.- (4 szám költsége)
A Vigasztalóval való nyomdai munkálatokat a Poremba Bt. Végzi.

Postaköltség:
Összesen: 683.321.- (5 szám lett fizetve 2012-ben)
A korábbi készpénzes postai feladás helyett, átutalással történik a Vigasztaló feladási 
díjának rendezése.
Postázva: 2350 db Vigasztaló

III. Konferenciák Budapest - Kálvin téren

Az Alapítvány minden hó első hétfőjén megtartotta hagyományos Kálvin téri csendes 
napját.

IV. Mátraházi hitmélyítő konferenciák
Tavaszi konferencia időpontja április 29 - május 3 között 41 fő részvételével. 
Téma: Megújulás

Őszi konferencia szeptember 30 - október 4 között, 60 felnőtt és 2 gyerek részvételével. 
Téma: Isten gondoskodása. Konferenciák vezetői: Bagi László és Prókai Árpád.
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V. A Családi konferencia is Mátraházán került ismét megrendezésre július 23-28 között, 
80 fő részvételével, Dr Tatai István vezetésével.

Alkalmaink:

A PARAKLETOS ALAPÍTVÁNY
KÁLVIN TÉRI TALÁLKOZÓINAK PROGRAMTERVEZETE

2014. MÁRCIUSTÓL-JÚNIUSIG

Az összejövetelek minden hónap első hétfőjén 10-kor kezdődnek. (kivéve május hó-
napot, akkor a második héten) Közös éneklés után előadást hallgatunk meg, amelyet 
megbeszélés, illetve imaközösség követ a gyülekezeti teremben.

Március 3. Péntek László nyugalmazott esperes
 A húsvét páratlan eseménye és üzenete, a feltámadás rendje  

Április 7. Dr. Tatai István
 A Szentlélek Jóel könyvében

Május 12. Dr. Vassné Baki Ilona
 Öregedés, magányosság lelki szempontból

Június 2. Péntek László
 Damásdi Dénes élete az Úr oltárán (Ha tud, felesége, Judit is jelen lesz.)

2014 első Parakletos csendes napunkat 2014. április 12-én (szombaton) Hatvanban 
tartjuk (3000 Hatva, Dózsa tér 9). Kezdés 15 órakor. Igét hirdet Rácz Lajos testvérünk. 
Szeretettel várunk minden érdeklődő személyt. Szeretettel várunk rövid bizonyságtételeket.

2014. évi Mátraházi Konferenciák:

Tavaszi hitmélyítő konferencia: 2014. május 5-9.

A konferencia vezetője: Prókai Árpád  boldvai lelkipásztor
Konferencia témája: „ÉN VAGYOK”. A bemutatkozó Isten.

Az alkalom hétfőn délutántól, péntek délig tart. A szobák regisztrálás után, 15 órától 
foglalhatók el. A közös alkalom 16 órakor kezdődik. Az első közös étkezés a vacsora, a 
hét pénteken ebéddel zárul.
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A konferencia díja: 
Készpénz esetén: 18 -70 éves korig 22.800 Ft. / IFA is benne van/

18 év alatt és 70 év fölött 21.200 Ft.
Szép kártyás fizetéssel:  25.808.-Ft 18 év alatt és 70 éves korig

27.408.- Ft  18-70 év között

Minden megkezdett napot (hétfőt és pénteket leszámítva) a teljes napi díjjal kell szá-
molni.  (Pl. kedd déltől érkezik valaki, akkor is ki kell fizetni az egész keddi napot.) A 
korábban érkező vendégek kérhetnek ebédet is, de ezt a jelentkezéskor jelezni kell. A 
hétfői ebéd ára, 1.400 Ft- a fent említett összegben nincs beszámítva. Fizetés a helyszí-
nen. 

Jelentkezés írásban, a következő címen:

Szalontai Zsuzsa
6000 Kecskemét, Petőfi S.u.16.4.35. 
E-mail: szalontaizsuzs@t-online.hu

Jelentkezési határidő: amíg van hely, de legkésőbb 2014. április 20-ig. 

A levélben írjuk meg nevünket, (asszonyoknál a keresztnevet is) címünket, születési 
időnket, és telefonszámunkat, e-mail címünket. Kérjük, közöljék, ha diétás étkezést, 
vagy hétfőn ebédet is kérnek. Aki üdülési csekkel fizet, előre jelezze a jelentkezéskor!                                          

Nyári családos-ifjúsági tábor: 2014. július 21-25 (hétfő délutántól péntek ebédig). 
Téma: A Tízcsapás és a szabadulás Páskája (2Móz 5-15).

A konferencia díja: 
Készpénz esetén: 18 -70 éves korig 22.800 Ft. / IFA is benne van/                               

18 év alatt és 70 év fölött 21.200 Ft.  
Szép kártyás fizetéssel: 25.808.-Ft 18 év alatt és 70 éves korig

27.408.- Ft  18-70 év között

Minden megkezdett napot (hétfőt és pénteket leszámítva) a teljes napi díjjal kell szá-
molni.  (Pl. kedd déltől érkezik valaki, akkor is ki kell fizetni az egész keddi napot.)

Már lehet jelentkezni a www.hatvanref.hu honlapon.

Őszi hitmélyítő konferencia: 2014. szeptember 29- október 3.  
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Köszönetmondás

Hálával és tisztelettel köszönjük mindazok támogatását, hűségét, akik adójuk 
1 %-át a Parakletos Alapítvány számára ajánlották fel az elmúlt évben.

Kérjük továbbra is a Testvérek támogatását!

Kérjük, hogy adóbevallásuk elkészítésekor az egyik 1 % felajánlásával támogassák a 
Parakletos Alapítvány szolgálatait.     

A Parakletos Alapítvány adószáma: 19045229-1-03  

Szeretettel jelezzük azt is, hogy a Parakletos Alapítvány a beérkezett adományokból 
nyomtatja és postázza a Vigasztaló testvéri körlevelet, ezért minden adományt hálá-

san köszönünk. 

A Parakletos Alapítvány számlaszáma: 11732071-20025524

A Parakletos Alapítvány Kuratóriumának nevében:             

Tóth Zoltán sk. Dr. Tatai István sk.
 titkár elnök

VIGASZTALÓ

A Parakletos Alapítvány testvéri körlevele.
Kiadványunkat adományokból tartjuk fenn. 

Ingyenesen megküldjük mindazoknak, akik kérik.
Az Alapítvány címe: 2336 Dunavarsány, Határ út 70.

Adószám: 19045229-1-03 • Számlaszám: 11732071-20025524
E-mail: zolitoth@xnet.hu

A Vigasztaló számára írt bizonyságtételeket az alábbi címre kérjük:
Szalontai Zsuzsanna, 6000 Kecskemét, Petőfi Sándor út 16. IV. em. 35.

E-mail: szalontaizsuzs@t-online.hu
A Szerkesztőbizottság tagjai: Magyarné Balogh Erzsébet, 

Szalontai Zsuzsanna, Dr. Tatai István
Honlap: www.parakletosalapitvany.hu
Következő lapzárta: 2014. május 20.


